

Diabetes & Diabetic Wound

நீரிழிவு

வியாதியிலிருந்து

பரிபூரண சுகத்தை

பெற்றுக்கொள்ளும்

பிராத்தனை

(ஜெபம்)

www.graceoflife.com

என் அன்பு சகோதர, சகோதரிகளே இந்த நாளில் நம் உடலில் இருந்து Diabetes வியாதியும், Diabetic புண்ணும், ஜெபத்தின் மூலமாக எப்படி அப்புறப்படுத்து என்று கற்றுக்கொள்ள போகிறோம். பிரியமானவர்களே! மனிதனுக்கு வருகிற பல விதமான வியாதிகள் எல்லாம் இயேசு கிறிஸ்துவினிடத்தில் இருந்து வருவதில்லை. இவையாவும் சாத்தானிடத்திலிருந்து வருகிறது. அதோடு மட்டும் அல்ல பெரிய பெரிய ஊழியங்கள் மத்தியில் ஊழியக்காரர்கள் ஆராய்ச்சி செய்து சொல்கிறார்கள் 80% இருந்து 90% வரைக்கும் மனிதனுக்கு வியாதி வர காரணம் ஆவிக்குரிய ரிதியாக இருக்கிறது மீதி 10% இருந்து 20% வரைக்கும் சரீர பிரகாரமான ரிதியில் இருக்கிறது அதாவது 10% இருந்து 20% வரைக்கும் சாப்பிடுகிற உணவு, குடிக்கிற தண்ணீர், சுவாசிகிற காற்று இதன் மூலமாக மனிதனை சேதப்படுத்துகிறதாம். நாம் முதலில் ஆவிக்குரிய ரிதியில் வருகிற காரியங்களை பார்க்க வேண்டும். ஆவிக்குரிய ரிதியில் ஒரு மனிதனுக்கு Diabetes வர காரணம் பயம், படபடப்பு, மன்னியாமை, வெறுப்பு, கசப்பு, தன்னைதானே வெறுப்பது, தன்னைதானே தாழ்த்துவது, தன்னைதானே உயர்வாக நினைத்துக்கொள்ளுதல் இதன் காரணமாகதான் Diabetes, Diabetic புண்கள் வர மூல காரணமாக இருக்கிறது. அநேக பேர் இந்த வியாதியில் பாதிக்கப்பட்டு இருக்கிறார்கள். அநேக பேருடைய கால்கள் எடுக்கப்பட்டு வருவதை பார்க்கிறோம் இந்த Diabetes வியாதியிலிருந்து பரிபூரணமான விடுதலை பெறுவது எப்படி என்று நாம் பார்க்கபோகிறோம். 1யோவான் 3-15 வசனத்தில் தன் சகோதரனைப் பகைக்கிற எவனும் மனுஷ கொலைபாதகனாயிருக்கிறான், மனுஷ கொலைபாதகனெவனோ அவனுக்குள் நித்தியஜீவன் நிலைத்திராது என்று அறிவீர்கள். என் அன்பு சகோதர, சகோதரிகளே கர்த்தருடைய வார்த்தை சொல்லுகிறது தன் சகோதரனைப் பகைக்கிற எவனும் மனுஷ கொலைபாதகனாயிருக்கிறான், நித்தியஜீவன் நிலைத்திராது என்று சொல்லியிருக்கிறது பகை, உங்களிடத்தில் பகை, வெறுப்பு, கசப்பு, மன்னியாமை, இருக்கும் என்றால் உங்களுக்குள் மிக பெரிய விளைவுகளை அது கொண்டுவரும். இந்த காரியங்கள் உங்களை அழித்து விடும் பகையும், வெறுப்பும், கசப்பும், வைத்துக்கொண்டு பிறர்ரிடத்தில் அன்பாக இருக்க முடியுமா? முடியாது.. இயேசு கிறிஸ்துவின் இடத்தில் நீங்கள் அன்பாக இருக்க முடியுமா? முடியாது.. உங்களுக்குள் இருக்கிற வெறுப்பு, கசப்பு,

மன்னியாமை, பகை, இவைகள் எல்லாம் தீய ஆவிகள் இவைகளை இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் நீங்கள் விரட்ட முடியும். ஆகவே நீங்கள் மனந்திரும்பி இயேசு கிறிஸ்துவினிடத்தில் உங்களை முழுமையாக ஒப்புக் கொடுங்கள். நீங்கள் முழு இருதயத்தோடும், முழு சிந்தையோடும், முழு ஆத்துமாவோடும், கீழ் உள்ள ஜெபங்களை நீங்கள் அறிகையிடுங்கள். பிரியமானவர்களே இந்த ஜெபத்தின் மூலமாக நீங்கள் விடுதலை பெறுவீர்கள். தேவ குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவே என்னை மண்ணியும். என்னிடத்தில் கசப்பு, வெறுப்பு, மன்னியாமை, பகை, மற்றும் அனேக காரியங்கள் இருப்பதை ஒப்புக்கொள்கிறேன். என் மீது கிருபையாயிரும் இயேசு கிறிஸ்துவே உம்முடைய வார்த்தை சொல்கிறது உம்மிடத்தில்

வருபவர்களை நீங்கள் புறம்பே தள்ளுவதில்லை என்று, என் இருதயமே என் சிந்தையே தேவன் என்னை நேசிக்கிறார் என்று நீ அறிந்துக்கொள் தேவ குமாரன் இயேசு கிறிஸ்து என்னை நேசிக்கிறார் அவர் தழும்புகளால் எனக்கு பரிபூரண சுகம் கிடைக்கபோகிறது. இயேசு கிறிஸ்து என்னை காப்பாட்டற விரும்புகிறார், என்னை சுகப்படுத்த விரும்புகிறார் என் வாழ்கையின் எல்லா நன்மையான காரியங்களை கொடுக்க விரும்புகிறார் ஆவியிலே இயேசு கிறிஸ்துவின் சரிரத்தை உட்கொள்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தை ஆவியிலே நான் பானம் பன்னுகிறேன். இயேசு கிறிஸ்துவே உயிர் உள்ள தேவ குமாரனே நீங்களும் நானும் ஒன்றாக இணைய வேண்டும் நீங்களும் நானும் ஒன்றாக இணைந்தால் என்னிடத்திலிருக்கும் Diabetes, Diabetic புண் மற்றும் எல்லா வியாதிகளும் போய்விடும் இயேசு நீங்கள் எனக்குள் இருப்பதால் உம் நாமத்தில் நான் ஜெயம் எடுப்பேன் உம்முடைய நாமத்திலும் வல்லமையிலும் பிரச்சனைகளை மேற்க்கொள்வேன் பிதாவே நீங்கள் என்னை தெரிந்துக்கொண்டு அன்பு கூர்ந்தீர் எனக்காக கஷ்டப்பட்டு சிலுவையிலே மரித்தீர் என் வேதனைகள் துக்கங்கள் வியாதிகள் எல்லாம் சுமந்துக் கொன்டீர் எனக்கு அதிகாரத்தையும் வல்லமையும் கொடுத்து இருக்கிறீர் உம்முடைய அதிகாரத்தையும் வல்லமையும் வைத்து சாத்தானை வென்று என் உடலில் இருக்கும் வியாதியை கட்டளையிட்டு பரிபூரண சுகத்தை நான் பெற்றுக் கொள்வேன். போல்லாத சாத்தானே இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் உன்னை சபிக்கிறேன் உனக்கு எந்த வல்லமையும் கிடையாது இயேசு கிறிஸ்து எனக்கு நோய்களை சுகமாக்கும் வல்லமையும், அதிகாரத்தையும் கொடுத்திருக்கிறார் இனி என்னை ஏமாற்ற முடியாது என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். திரும்பி வந்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தால் உன்னை எரித்துவிடுவேன். மாற்கு 16-17 வசனத்தில் என் நாமத்தினாலே பிசாசுகளைத் துரத்துவார்கள் என்று இயேசு கிறிஸ்து சொல்லியிருக்கிறார். எல்லா சந்தேகத்தின் ஆவியும் அவ்விசுவசத்தின் ஆவியும் என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். திரும்பி வர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தால் உன்னை எரித்துவிடுவேன் எல்லா பயத்தின் அசுத்த ஆவியும் எல்லா கேபபத்தின் ஆவியும், படபடப்பின் ஆவியும், கசப்பின் ஆவியும், என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் உனக்கு நான் கட்டளையிடுகிறேன் மன்னியாமையின் ஆவி, தன்னைதானே வெறுக்கிற ஆவி, தன்னைதானே தாழ்த்துகிற ஆவி, குற்ற உன்வின் ஆவி, கோபத்தின் ஆவி, ஆத்திரத்தின் ஆவி, என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன் சுய விருப்பத்தின் ஆவியும், சுய ஆசையின் ஆவியும், என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் உனக்கு கட்டளையிடுகிறேன் பெறுமையின் ஆவியும், எனக்கு எல்லாம் தெரியும் என்று நினைக்கிற ஆவியும், என்னை விட்டு போ திரும்பி வராதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவே நீங்கள் அத்தி மரத்தை பார்த்து சபித்தீர்கள் அந்த மரம் வேறோடு பட்டு போயிற்று, காய்ந்தும் போயிற்று அதே போல எனக்குள் இருக்கிற Diabetes வியாதியை

இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் சபிக்கிறேன் அப்போதே நான் சபிக்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் Diabetes வியாதியை சபிக்கிறேன் எனக்குள் இருக்கிற Diabetic புண் இப்போதே வேறோடு காய்ந்து போ என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். இப்போழுதே எனக்குள் இருக்கிற Diabetic புண்ணை இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் சபிக்கிறேன் சபிக்கிறேன் சபிக்கிறேன் இப்போது என் உடலுக்கு நான் பேசுகிறேன் என் உடலில் புதிய கனையம் உறுவாக இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். புதிய பரிபூரணமான கல்லிரல் உறுவாக இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். இயேசுவே நீங்கள் ஆதீயிலே ஆதாமை எப்படி உருவாக்கினீரோ அதே போல என் உடலில் இருக்கிற எல்லா உறுப்புகளும், நரம்பு மண்டலங்களும், சதைகளும், இரத்த ஓட்டங்களும் சீராய் செயல்படும்படியாக என் உடலில் உள்ள உறுப்புகளுக்கு இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிடுகிறேன். இப்போதே என் உடலில் சுகம் ஆரம்பிக்கிறது என் உடலில் இரத்த ஓட்டங்கள் அந்த அந்த இடத்திற்கு சீராய் செல்கிறது என் Diabetes நோய் குணமாகிறது என் Diabetic புண் காய்ந்து குணமாகிறது இப்போதே என் Diabetic புண் காய்ந்து குணமாகிறது தேவ குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவே உம்முடைய பரிசுத்தமுள்ள இரத்தத்தால் என்னை சுக படுத்திவிட்டீர் இயேசு கிறிஸ்துவே உமக்கு நன்றி, இயேசு கிறிஸ்துவே உமக்கு நன்றி, இயேசு கிறிஸ்துவே உமக்கு நன்றி, இயேசு கிறிஸ்துவே உம்முடைய வார்த்தை தெளிவாக சொல்கிறது கோபம், வெறுப்பு, மன்னியாமை இருந்தால் எலும்புகள் காய்ந்து போகும் எலும்புகள் காய்ந்தால் Arthritis (ஆத்ராட்டிஸ்) நோய் வந்துவிடும். இனி என்னை நானே வெறுக்க மாட்டேன் பிதாவே நீங்கள் என்னை நேசித்தீர் நான் என்னை நேசிப்பேன் இயேசுவின் வார்த்தையின் படி மற்றவர்களையும் பரிபூரணமாக நான் நேசிப்பேன். என் இருதயத்திற்கும் சிந்தைக்கும் எல்லாவற்றிலும் நீ நன்றி கூறு என்று கட்டளையிடுகிறேன். இயேசு கிறிஸ்து வார்த்தை சொல்கிறது தேவனிடத்தில் அன்பு கூறுகிறவர்களுக்கு சகலமும் நன்மைக்கு ஏதுவாக நடக்கிறது. இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பு எனக்குள் பரிபூரணமாக நிறப்ப பட்டுள்ளது. நான் மற்றவர்களை அதிகமாக நேசிப்பேன். என்னை துன்பபடுத்தினாலும் என்னை எரிச்சல் அடைய செய்தாலும் நான் அவர்களை நேசிப்பேன். அப்படி பட்டவர்களை நான் மன்னிக்கிறேன் காரணம் என்னுடைய நன்மைக்காக ஏன் என்றால் ஆவிக்குறிய உலகத்தில் எனக்கு வல்லமை இருக்கிறது. கிறிஸ்து அன்பு ஒன்றுதான் என் இருதயம் வாழ்வு பெறும், கிறிஸ்து இயேசுவின் அன்பு ஒன்றுதான் என் சிந்தையை புதுப்பிக்க முடியும். ஏன் எதிர்காலத்தை குறித்து கவலைப்படமாட்டேன். இயேசு கிறிஸ்து எனக்கு நல்ல எதிர்காலத்தை வைத்திருக்கிறார் அதை நோக்கி நான் பார்ப்பேன். அந்த எதிர்காலத்தை நோக்கி நான் பார்ப்பேன். இயேசு கிறிஸ்துவே உமக்கு நன்றி ஆமென்.. பூரியமானவர்களே Diabetes வியாதி இருக்கிற நீங்கள் ஒவ்வொரு நாலும் இந்த ஜெபத்தை முழ இருதயத்தோடு நீங்கள் சொல்லும் போது ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து மெய்யாகவே உங்களுக்கு விடுதலை கொடுப்பார் ஆமென்